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30 0.00175 0.00140 0.00136

[#% -]

N = NDE‘%":F‘-T} — 0% x o 0-00253x2250%0.05 _ 7597

i
dN =N- K -p-dx = 7522 % 000253 % 2250 % 0.001 = 42.8
o

- k3 £ #&F =15%(0.00186/0.00253) = 11.03 MeV

- k3 5 £ 3z =15%(0.00183/0.00253) = 10.85MeV

Fgotk + =42.8 x (15-11.03) MeV = 169.9 MeV

8 g & = 42.8 x (11.03-10.85) MeV = 7.7 MeV
FAH/F6H



4.

LM FE PR &R PF R (dead time) i 4 R F] o

[ -]

FEFHELED- BB FILI BRI B Erd RRER > LEFFR
3SR R RHT 0 B RNT Hae B Fla k55> RIEN A keh T - BiERA
% 3 (avalanche)= 5 7 ¥ iv o v S B B lide o THRAH LTI NE ST
- BB TEPRLLARPR -

FP Wi X st anst B (quality) & X &+ E (quantity)
[#% -]

X b8 ehset frig B X St eng 54~ X % it £ (kVp) -
XERDEIpeNE X P vk ~RE °

(1) B3k £ov3 i%qi* Fllicad o 0 e ok 3 hE AR R Gik(n) ~ X EKHVDE H - B
B (TVL)= & 2 B chld i -

(2 Bk 45-137 F %32 4o B SR A A PR FR GBS 012cm?gty F& * 2cm
b KB g 13T SR A G 5 0k BI(%) 48137 4e B S G AR IAET R 7 (B R 5
11.4 g/cm?®)

[## - ]
1)
1 0.693
N =Nye ™™ = —=e L  HyL=
H
_ 1 NTVL 2.303
N =Nype™ — —=e ¥Vl  TVL= = 3.323 X HVL
10 i
2)

u = (u/p)xp =0.12 (cm?/g) x 11.4 (g/cm®) = 1.368 (1/cm)
HVL =0.693/pu = 1/1.368 = 0.5 cm

1\es 1 15
attenuation =1 — (—) =1—— =—"—=94084
2 16 16

1o BNaea T he Bt A P®Na g T paEen? 3 £ % 6x10% nfem?-s;
FPE (PNaX g s 15 pF o RS 5 093 20)

(st 1 = t5 Nachig B 5 %2 Ci?

(KLt 5 5SS ARG Y

[#% -]

(1) Rt 1 = S enid &

FH5H/IFEH



A=Ngo(1—e™)

D698 X I3

=%x5.nzx1033 xﬁxmﬂxugzxm‘”[l—e‘ ]

=9.79 x 10°Bg = 2.64 Ci

(2) % = gadt=6 X 10** x 093 x 107%* x 24 x 3600 = 482 x 1077

FeH/6H



